

## 双杨镇将实现共享助力单车村居覆盖

已投放近300辆 还将陆续投放400辆



全新的共享助力车亮相双杨镇街头。

淄博9月10日讯 前段时间刚刚亮相淄川街头的共享助力单车,这几天又正式“驶向”淄川乡镇。双杨镇党委政府与哈啰单车双方签订合作协议,哈啰“小蓝车”于9月8日正式进驻双杨镇。

9月10日,记者在双杨镇几条主要干道上看到,全新的蓝色共享助力单车成为街道上一道亮丽风景。许多人拿出手机扫码骑行,体验全新的出行方式。“我们双杨镇地处淄川城区和经开区之间,镇域内老百姓短途出行不是很方便,经过研究,党委政府就决定引进共享单车解决这一问题。”双杨镇城建服务中心主任朱训宝说。

据介绍,目前双杨镇已设置共享单车停放点20个,投放共享助力单车近300辆,大型居民生活区实现全覆盖。下一步,根据第一批共享助力单车运营情况,还将陆续投放400辆,覆盖双杨镇域范围内的所有村居。“第二批不仅会覆盖所有村庄,工业园区内也会设置停放点,最大程度方便群众办事出行。”

哈啰单车淄川运营负责人李晓东介绍说,目前双杨镇的共享单车停放点与淄川城区的共享单车停放点已实现互联互通。“我们的高容量助力单车最远可骑行50公里,双杨镇的百姓完全可以骑着单车去淄川城区,在那里也可在停车区域停车。”

朱训宝表示,下一步,双杨镇党委政府还将发出倡议,所有机关工作人员、包村干部进村入户,尽量骑行共享单车,实现节能减排、绿色出行。

大众日报淄博融媒体中心记者 张亚军 通讯员 王晓森

## 第十四届中国(淄川)建陶卫浴洽交会启幕 直播带货打开建材城一扇窗



直播带货正在推介瓷砖产品

淄博9月10日讯 今天上午,第十四届中国(淄川)建陶卫浴洽交会暨淄川建材城网络直播带货节正式启动。与往届洽交会不同的是,本次洽交会采取“直播带货”的形式,由政府出资购买服务,为业户牵线搭桥,把广大消费者“引进建材城”。

淄川建材城始建于上世纪

九十年代初,地处102省道、294省道交会处,紧靠205国道、309国道、济青高速、滨博高速和胶济铁路,地理位置优越。截至目前已完成投资10亿元,现有商铺2214个,面积31.2万平方米;仓库647间,面积9.6万平方米,各类工商注册营业单位1820户,经营业户以淄博本地为主,市外业户100

余户,涉及淄博周边及福建、河北等地,60%业户经营时间10年以上,有很高的市场成熟度和美誉度。

“历经近30年的发展,淄川建材城已成为淄川的一张名片,为双杨镇经济的发展做出了巨大的贡献。近几年,随着建陶产业的精准转调,淄川建材城的发展进入了瓶颈期,这

同时也给广大经营业户带来新的机遇和挑战。为进一步促进市场繁荣稳定和可持续发展,提升淄川建材城品牌影响力,我们联合商家举办这次网络直播带货节活动。”双杨镇党委书记、镇长高振在致辞中表示。

据介绍,目前淄川建材城主要经营产品涉及建筑陶瓷、卫生洁具、日用陶瓷、陶瓷机械等30多个系列、3000多个品种,年营业收入60亿元,是全国著名“专业化、规模化、现代化和规范化”建材专业市场,全国最大建材专业批发市场之一,有“中国江北瓷都”美誉。

开幕仪式后,第一场直播活动正式开始。据悉,本次活动期间,主办方将根据直播的人气、观看量及销售情况评选出2名最美主播。“希望凭借本次‘直播带货’开放式的平台优势、多样化的直播模式、全方位的视频展示方式,可以将淄川建材城更好地展示给广大消费者,进一步提升淄川建材城在消费群体中的影响力。”高振说。

大众日报淄博融媒体中心记者 张亚军 通讯员 王晓森

## 春风化雨育桃李芬芳 砥砺奋进谱教育新篇

淄川中学举行第36个教师节庆祝活动



淄川中学举行了精彩的文艺演出。

淄博9月10日讯 9月8日下午,淄川中学全体教职工欢聚学校报告厅,举行第36个教师节庆祝大会暨文艺演出。学校主要负责同志为全体教职员工献上节日祝福,勉励教师们时刻牢记神圣职责,努力做一名懂学生、善管理、会教学、受尊重的教师,齐心协力共同创造淄川中学新的辉煌。

大会对在教书育人岗位上表现突出的个人进行了表扬。经师易得,人师难求,老师们在领奖台上接过的既是荣誉、更是责任,既是肯定、更是期许。

师生精心编排的节目和激动人心的颁奖交互进行,舞蹈《桃李芬芳》《西湖幽梦》,学生诗朗诵

《老师,我爱你》,现场书法《志存高远,勤达未来》,教师诗词朗诵……不同形式的文艺节目,多个角度展示了学校教育发展成果,热情讴歌了教师教书育人、爱岗敬业、无私奉献的高尚品德,诠释了广大教师立足岗位、默默耕耘的精神风貌和崇高精神,赢得了现场观众的阵阵掌声。

责任与激励同在,荣誉与使命共存。此次庆祝活动,进一步增强了川中人的光荣感、责任感和使命感。淄川中学全体教职工将以更加昂扬的斗志、更加饱满的热情,凝心聚力,同心同德,共同谱写学校发展的美丽新篇章!

通讯员 邢延宁

# 独家代理淄川地区分类、挂失、公告、注销

广告刊登热线: 13869387661、13371588698 地址:淄川区松龄东路45号(星辰供水院内)